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Stemmingen moties Verhoging mini-
mumleeftijd verkoop tabaksproducten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
Tabakswet,

te weten:

- de motie-Dik-Faber over stapsgewijs terugdringen van
verkooppunten van tabaksproducten (33590, nr. 12);

- de motie-Van Gerven over uitbannen van zichtbaar uit-
stallen van tabaksproducten (33590, nr. 15);

- de motie-Van Gerven over verbieden van sigarettenauto-
maten (33590, nr. 16);

- de motie-Pia Dijkstra/Bruins Slot over opties voor het
geleidelijk beperken van verkooppunten (33590, nr. 17);

- de motie-Dik-Faber over vrijwel volledige naleving van
de leeftijdsgrens voor tabaksverstrekking (33590, nr. 18,
was nr. 13).

(Zie vergadering van 2 oktober 2013.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar motie
(33590, nr. 18, was nr. 13) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Pia Dijkstra/Bruins Slot (33590, nr. 17) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat tabak in Nederland wordt verkocht op
30.000 tot 60.000 verkooppunten zoals tabaksspeciaalzaken,
supermarkten, tankstations, drogisterijen en automaten;

constaterende dat van alle jongeren onder de 16 jaar die
sigaretten willen kopen daar ruim 90% in slaagt en dat dit
percentage al sinds 1999 stabiel is;

overwegende dat een beperking van het aantal verkooppun-
ten de handhaving van de leeftijdsgrens kan verbeteren;

verzoekt de regering, op een rij te zetten welke opties er
zijn voor het effectief en geleidelijk beperken van het aantal
verkooppunten, daarbij een stappenplan voor reductie te
presenteren en de Kamer daarover voor de zomer van 2014
te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 20, was nr. 17 (33590).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber (33590, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33590, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33590, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Pia Dijkstra/Bruins
Slot (33590, nr. 20, was nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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